## DECLARATION DES OPERATIONS REALISEES SUR LES TITRES DE LA SOCIETE 1. DENOMINATION SOCIALE DE L'EMETTEUR : AXA, Société Anonyme au capital de 5 607 674 494,95 euros Siège social: 25, avenue Matignon - 75008 Paris Immatriculée sous le n° 572.093.920 RCS Paris Code LEI: F5WCUMTUM4RKZ1MAIE39 2. IDENTIFICATION DU DECLARANT : Denis DUVERNE Président du Conseil d'Administration d'AXA 3. DESCRIPTION DE L'INSTRUMENT FINANCIER Actions..... Autres types d'instruments financiers..... 4. NATURE DE L'OPERATION Acquisition..... Cession..... Souscription ..... Echange..... Exercice de stock-options..... Autres types d'opération..... (Précisez :.....) **5. DATE DE L'OPERATION** : 2 décembre 2016 (date de création des actions AXA souscrites par le FCPE Shareplan 2016) 6. LIEU DE L'OPERATION : Euronext Paris **7. PRIX UNITAIRE :** 15,53 euros (souscription de 33 587,77 parts de FCPE Shareplan 2016) 8. MONTANT DE L'OPERATION : 521 618 euros

Coordonnées du représentant du déclarant : GIE AXA – Direction Juridique

Adresse: 21, avenue Matignon – 75008 PARIS

Téléphone: 01 40 75 57 00

Fax: 01 40 75 56 20